

内部材料
供领导参阅

政府工作快报

(76)

民权县人民政府办公室

2017年7月21日

县食药监局四强化做好食品药品抽检工作 一是强化监督抽验的方向性。树立“问题导向”意识，通过结合快检初筛、日常监督和投诉举报等情况，根据辖区实际情况，科学制定抽验计划，确定重点抽检单位、检测的品种和检测项目，不断提高监督抽验的均衡性和靶向性。二是强化监督抽验的公正性。严肃抽验工作纪律，严格执行抽验工作程序，认真核对样品情况及相关资质，对所抽样品进行现场封样，确保样品的完整性和抽样的公正性。三是强化监督抽验结果的科学性。规范抽验工作程序，强化抽验过程质量控制，强化全员“质量第一”的意识。建立抽验信息通报共享机制，发现问题及时有效处置。四是强化对监督抽验结果的运用。加大对抽验不合格食品药品及违法违规企业查处力度，及时依法做好对抽验不合格食品药品的核查确认、依法查处、跟踪抽验和后处理工作。

县农机局“三到位”做好汛期安全生产工作 一是组织到位。

成立以局长为组长，班子成员为副组长及各股室及二级机构负责人为成员的“农机防汛指挥领导小组”，切实加强工作力度，强化责任意识、大局意识、服务意识，积极践行好群众路线。二是人员到位。以农机专业合作社、农机大户为依托，成立“农机应急救援突击队”，保障人员和防汛机械数量及质量；落实“预防为主，防治结合”的方针，严格落实防汛值班制度，强化应急保障，保证人员和机械“来之能战，战之能胜”。三是机械到位。认真做好落实购机补贴政策的工作，对防汛机械优先办理农机补贴手续。掌握好各乡镇防汛机械的分布和性能情况，主动与相关单位建立应急沟通渠道，进一步对机械进行保养和维护，确保机具以最好状态参加救援。

县交通运输局三举措筑牢安全生产基石 一是强化工责任，夯实交通运输安全基础。认真落实行业安全监管职责，督促好所有交通运输企业必须认真履行好安全生产主体责任，做到安全投入、安全培训、基础管理和应急救援“四到位”。二是突出活动导向，打响交通运输安全攻坚战。结合“安全生产月”宣传活动，围绕安全知识、交通运输服务以及专项检查，特别是在工程建设、道路运输、水上交通、公路安保等重点领域全面开展安全大检查、隐患排查治理活动。三是巩固安全成果，建立安全管理长效机制。结合实际，固定专门人员，组建应急队伍，建立和完善各类安全生产事故应急预案，经常进行应急演练，不断提高实战能力。强化和落实安全生产责任制，严格执行安全生产的各

项规章制度，努力形成安全生产的长效机制。

花园乡总结双过半冲刺三季度 一是补短板。认真做好对标找差，对弱项短板指标要找出原因，拿出对策，确保在三季度考核中完成各项目标。二是保强项。保证强项更强，弱项互补。该乡要求重点指标必须要保证要盯死抓牢，决不能掉以轻心。特色工作要抓长效，做到有特色有亮点。三是抓落实。该乡进一步明确工作目标，对照工作清单，本着“一分部署，九分落实”的工作态度，继续发挥敢打敢拼的工作作风，采取周总结、月督查、季通报的工作方式，落实责任，确保目标工作保质保量完成。

庄子镇“四落实”强力推进重点工作 一是统一思想抓落实。在镇召开重点工作推进会议后，镇主要领导带队，充分利用晚上时间到村召开重点工作动员会，进一步统一思想、明确工作重点，分析工作任务，统筹安排推进。二是明确职责抓落实。明确各管区书记、包村干部为村直接负责人；村支部书记为具体责任人，对照当前工作重点，进行详细任务分解，强化责任到人，不断推动全镇各项工作稳步前进。三是强化督办抓落实。成立以镇主要领导为组长，各重点工作分管负责人为副组长的重点工作督办小组，定期听工作进度汇报、查工作落实情况，强化领导督办，确保各项工作见实效。四是严肃问责促落实。镇纪委牵头，联合其他有关部门，开展定期与不定期督查，跟踪问效，坚持真查、真纠、真问责的工作态度，对各项工作落实情况和进度进行通报，责令查漏补缺，倒排工期，狠抓落实，确保各项工作任务按

期全面完成。

程庄镇“三到位”全力做好环境污染防治工作 一是组织领导到位。高规格成立环境污染防治工作领导小组，制订《程庄镇环境污染防治工作方案》，对防治污染指标进行分解，并与村委签订了环境污染防治责任书，严格责任落实，形成一级抓一级、层层抓落实的工作机制。二是宣传引导到位。通过发放明白纸、悬挂横幅、张贴标语、播放电子标语等形式大力宣传当前环境污染防治工作的形势，同时充分发挥环境污染防治网格员的作用，引导群众积极参与到环境污染防治工作中来。三是督促检查到位。成立两个督查组，每天对全镇 54 个村委的大气污染、河道、“散、乱、污”企业整治等情况进行督查，对发现的先进作法及时在全镇推广，对督查中行动迟缓、措施不力的村委要求立即整改，对限期整改不到位的企业，坚决取缔，并追究相关责任人的责任。

本期发：县委、县人大、县政府、县政协领导， 各乡（镇）人民政府，县直有关单位。

（共印 50 份）